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Naam:
     
Hoofdstuk 1: Vragen en opdrachten.

§ 1.1 t/m § 1.5

1.
Maak de onderstaande sommen.

	6
	m
	=
	     
	cm
	
	600
	cm
	=
	     
	m

	725
	km
	=
	     
	m
	
	35000
	m
	=
	     
	km

	80
	hm
	=
	     
	dm
	
	750
	dm
	=
	     
	m

	75
	m
	=
	     
	dm
	
	25000
	m
	=
	     
	hm

	10
	cm
	=
	     
	mm
	
	100000
	dm
	=
	     
	km


2.
Maak de onderstaande sommen.

	1000
	m
	=
	     
	cm
	
	1500
	hm
	=
	     
	km

	855
	hm
	=
	     
	cm
	
	1000
	mm
	=
	     
	m

	10
	dm
	=
	     
	mm
	
	5600
	dm
	=
	     
	dam

	1
	dm
	=
	     
	cm
	
	850
	cm
	=
	     
	dm

	100
	m
	=
	     
	dm
	
	25000
	m
	=
	     
	hm


3.
Maak de onderstaande sommen.

	7
	hm
	=
	     
	km
	
	8
	hm
	=
	     
	km

	70
	m
	=
	     
	hm
	
	190
	hm
	=
	     
	dam

	21
	mm
	=
	     
	m
	
	20500
	m
	=
	     
	hm

	250
	cm
	=
	     
	dm
	
	210
	hm
	=
	     
	dam

	505
	m
	=
	     
	dam
	
	25
	mm
	=
	     
	cm


4.
Maak de onderstaande sommen.

	600
	m
	=
	     
	hm
	
	505
	mm
	=
	     
	m

	1000
	m
	=
	     
	km
	
	65
	m
	=
	     
	dm

	1000
	m
	=
	     
	hm
	
	1000
	mm
	=
	     
	m

	1000
	m
	=
	     
	dam
	
	250
	dm
	=
	     
	dam

	500
	m
	=
	     
	dam
	
	360
	dam
	=
	     
	hm


5.
Bereken van de onderstaande rechthoeken de oppervlakte.

	Lengte
	Breedte
	Oppervlakte
	
	

	12 cm
	10 cm
	     
	cm2
	
	

	6 cm
	5 cm
	     
	cm2
	
	

	38 cm
	15 cm
	     
	cm2
	
	

	8 m
	5,5 m
	     
	m2
	
	

	5,5 m
	2,75 m
	     
	m2
	
	

	60 dm
	2,5 m
	     
	dm2
	     
	m2

	1,3 m
	8 dm
	     
	dm2
	     
	m2


6.
Maak de onderstaande sommen.

	700
	m2
	=
	     
	dm2
	
	350
	m2
	=
	     
	ha

	800
	cm2
	=
	     
	m2
	
	61000
	are
	=
	     
	km2

	456
	are
	=
	     
	dm2
	
	4,08
	m2
	=
	     
	dm2

	1,8
	ha
	=
	     
	m2
	
	7620
	mm2
	=
	     
	are

	1
	km2
	=
	     
	mm2
	
	0,75
	m2
	=
	     
	mm2

	1
	cm2
	=
	     
	m2
	
	1,5
	are
	=
	     
	ha

	70000
	dm2
	=
	     
	ha
	
	0,0004
	cm2
	=
	     
	mm2


7.
Een terras is 4,5 meter lang en 1,5 meter breed. Er liggen tegels in van 30 cm ( 30 cm. Er komen gladde grindtegels is van 50 maal 50 cm.

a.
Hoeveel tegels van 30 cm ( 30 cm liggen er in het terras?

      =       tegels

      =       tegels

Antwoord:
     
=       tegels

b.
Hoeveel grindtegels moeten er gekocht worden?

      =       grindtegels

      =       grindtegels

Antwoord:
     
=       grindtegels

8.
Een vierkante binnenplaats van een museum met afmetingen van 4,5 bij 4 meter moet betegeld worden met vierkant tegels. De oppervlakte van één tegel is 100 cm2.

Hoeveel tegels heeft men nodig?


      =       m2

     m2 =       cm2
Antwoord:       =       tegels

9.
Maak de onderstaande sommen.

	10
	cm3
	=
	     
	dm3
	
	55
	dm3
	=
	     
	m3

	500
	cm3
	=
	     
	ℓ
	
	1,25
	ℓ
	=
	     
	cm3

	4
	hℓ
	=
	     
	ℓ
	
	2,5
	m3
	=
	     
	ℓ

	300
	cm3
	=
	     
	ℓ
	
	0,5
	ℓ
	=
	     
	mℓ

	50
	dm3
	=
	     
	kℓ
	
	0,01
	ℓ
	=
	     
	cℓ

	20
	dℓ
	=
	     
	ℓ
	
	34000
	dm3
	=
	     
	m3

	50000
	ℓ
	=
	     
	m3
	
	1,5
	m3
	=
	     
	ℓ


10.
Een aquarium heeft aan de binnenkant een lengte van 8 dm, een breedte van 4 dm en een hoogte van 4 dm. De eigenaar brengt een zandlaag aan van gemiddeld 5 cm.

Hoeveel liter water moet hij erbij doen als hij zijn aquarium tot 2,5 cm van de bovenkant wil vullen?


Hoogte =       dm =       cm


Hoogte =       cm –       –       =       cm =       dm

Antwoord:       =       dm3 =       liter

11.
Een vrachtwagen met een rechthoekige laadruimte heeft een lengte van 8 m, een hoogte van 2,5 m en een breedte van 2,5 m. Er moeten zoveel mogelijk dozen in met elk een lengte va 50 cm, een breedte van 25 cm en een hoogte van 25 cm.

Hoeveel dozen gaan er in de laadbak?

Lengte        =       dozen 

Breedte        =       dozen


Hoogte        =       dozen


Antwoord:       =       dozen
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